

第 73 回通常総会資料 正誤表

下記の内容に誤りがありました。訂正してお詫び申し上げます。

【13ページ】 附属明細書

1. 役員に対する報酬等の明細

表中「当期中の報酬等支払額」の監事と合計の値を訂正

誤			正		
区 分	当期中の報酬等 支払額	総会で定められた 報酬等限度額	区 分	当期中の報酬等 支払額	総会で定められた 報酬等限度額
理 事	15, 300	15, 400	理 事	15, 300	15, 400
監 事	<u>2, 505</u>	2, 600	監 事	<u>2, 514</u>	2, 600
合 計	<u>17, 805</u>	18, 000	合 計	<u>17, 814</u>	18, 000